
Pág 1 

 ACTA DEL PLE DE L'AJUNTAMENT DE SANT MATEU, CELEBRAT AMB 
CARÀCTER  EXTRAORDINARI I URGENT EL  DIA 26 DE FEBRER DEL  2008 

 
 

ASSISTENTS 
 

ALCALDE-PRESIDENT :   Sr. MANUEL FERRERES FERRERES 
 
SECRETARI:    Sr. VICENTE BARRIOS FONTOBA 
 
REGIDORS:   SR. CARLOS RODA CONESA 
         SRA. PROVIDÈNCIA ROCA FABREGAT 
    SR. VICENTE PASCUAL VINUESA 
    SR. JOAQUIN ORTI BESALDUCH 
    SR. IVAN CRISTÓBAL ESTELLER TENA 
    SR. JOSÉ JOAQUIN CANO MESEGUER 
    SRA.EMILIA APARICI CARRERES 
    SR. JAUME BARBÉ JORDÀ 
 
 

NO ASSISTENTS AMB EXCUSA D'ASSISTÈNCIA 
 
 
    SR.  VICENTE JOSÉ BOIX SIMÓ 
         SRA. ANA BESALDUCH BESALDUCH 
  
 
En el saló de sessions de la Casa Consistorial de l'Ajuntament de Sant Mateu, sent les  20 ,30  
hores del dia 26 de febrer del 2008 procedixen prèvia convocatòria a celebrar sessió 
extraordinària i urgent del  Ple, sota la presidència de l'alcalde Sr. Manuel Ferreres Ferreres, 
assistits del secretari Sr. Vicente Barrios Fontoba, els senyors regidors abans mencionats, 
iniciant-se la sessió d'acord amb el següent orde del dia: 

 
 
1. Ratificació urgència de la sessió. 
2. Adjudicació obres Recuperació i rehabilitació muralles zona 

calvari. 
 
 

---------------------------                ------------------------------ 
 
 
 
 
 
 

1. Ratificació urgència de la sessió. 
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Atés que s'ha firmat un conveni amb el Ministeri per a adequar les 
muralles de la zona del Calvari i ha de procedir-se a justificar la 
contractació de l'obra amb caràcter imminent, no havent-se pogut 
actuar amb anterioritat per quant faltava confirmació de l'ajuda 
corresponent a la part autonòmica amb què també es finança l'obra.  
 
Es proposa: 
 
Ratificar la urgència de la sessió motivada per la necessària 
adjudicació de les obres de rehabilitació de les muralles de la zona 
del Calvari i la seua urgent justificació. 
 
El Ple per unanimitat de tots els seus membres presents acorda 
aprovar la proposta, ratificant la urgència de la sessió. 
 
En el debat previ a la votació, es produïxen les intervencions 
següents: 
 
Del regidor D. Ivan Cristòbal Esteller manifiestant que han rebut 
els informes i estan a favor. 
 
 

2. Adjudicació d'obres Recuperació i rehabilitació muralles zona 
calvari. 

 
Vist l'expedient per a l'adjudicació per concurs, de l'execució de 
les obres de “Recuperació i rehabilitació de les muralles en la zona 
del calvari dins de l'entorn de protecció del B.I.C. De l'Església 
Arxiprestal de Sant Mateu”, per la present 
  
                       ES PROPOSA : 
 
Primer.  Adjudicar el contracte per a l'execució de les obres de 
“Recuperació i rehabilitació de les muralles en la zona del calvari 
dins de l'entorn de protecció del B.I.C. de l'Església Arxiprestal 
de Sant Mateu” a CYRESPA Arquitectónico S.L., per un import de 
161.635,71 euros, execució que haurà d'acomodar-se a les 
prescripcions del contracte i plec de tanques economico-
administrativas. 
  
Segon. Autoritzar el gasto, a càrrec de la partida 4.632_00 del 
pressupost per al 2008. 
  
Tercer. Que es notifique este acord al contractista en el terme de 
quinze dies (art. 58.2 Llei 30/1992) i se li requerisca perquè, dins 
dels quinze dies següents al de la data en què reba la notificació, 
present el document que acredite haver constituït la garantia 
definitiva. 
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I se li convoque perquè, concórrega a la firma del contracte 
administratiu i plec de condicions” 
 
El Ple amb el vot a favor dels membres presents del Partit Popular i 
del Partit Socialista i l'abstenció del representant de l'APSM, 
procedix a la seua aprovació. 
 
En el debat previ a la seua aprovació, es produïxen les 
intervencions següents: 
 
Del regidor Sr. Ivan Cristobal Esteller, agraint la participació 
atorgada en la Mesa de Contractació i manifestant que Cyrespa 
presenta les millors ofertes i és una empresa dedicada a la 
restauració del patrimoni. 
 
Del regidor Sr. Jaume Barbé, manifestant que l'APSM va rebre la 
convocatòria ahir a la vesprada, entenen la urgència del termini i 
els pareix positiu la participació d'un grup de l'oposició i que el 
grup minoritari participe cada tres o quatre propostes que 
s'efectuen. 
 
Del Sr. Alcalde, manifestant que es va fer la proposta al grup 
socialista per a participar, si haguera 3 o 4 regidors en la Mesa, 
podria haver-hi participat també el grup minoritari. 
 
Sense més assumptes que tractar s'alça el Ple pel Sr. Alcalde-
President, sent les 20,45 hores del dia vint-i-sis de febrer de dos 
mil huit. 

 


